
εταιρεία, με έδρα το Καλοχώρι Θεσσαλονίκης, 
γνωρίζει καλά την αγορά της Β. Ελλάδας και ο 
Πρόεδρος και Δ/νων Σύμβουλός της, κ. Πάρης 
Σιδηρόπουλος, μας μιλά για τις προοπτικές του κλάδου 
των μεταφορών, τι φέρνει το μέλλον και σε ποιους 
πυλώνες στηρίζεται η Σιδηρόπουλος Μεταφορική 
ΑΕ στα χρόνια που ακολουθούν.

SC&L_ Είστε μια γνωστή επιχείρηση στον ευρύτερο 
κλάδο, φημισμένη για τις υπηρεσίες διαχείρισης και 
μεταφοράς εμπορευματοκιβωτίων. Σε τι συνίστανται 
αυτές οι υπηρεσίες; 

Π. Σ._ Η Σιδηρόπουλος Μεταφορική ΑΕ είναι μια από τις μεγαλύτερες 
εταιρείες στον κλάδο διαχείρισης και μεταφοράς εμπορευματοκιβωτίων 
(containers) στην Βόρεια Ελλάδα. Οι υπηρεσίες μας περιλαμβάνουν όλο το 
φάσμα της διαχείρισης και μεταφοράς εμπορευματοκιβωτίων, καλύπτοντας 
τις ανάγκες της εφοδιαστικής αλυσίδας με σύγχρονες, αποδοτικές και 
προσαρμοσμένες λύσεις. 

Διαθέτουμε: 
• 46 ιδιόκτητα φορτηγά οχήματα 
• 13 ιδιόκτητα ανυψωτικά μηχανήματα για containers 
• 70 ιδιόκτητα επικαθήμενα για μεταφορά containers

Τα 46 φορτηγά οχήματα, που διαθέτουμε, είναι εξοπλισμένα με συστήματα 
εντοπισμού θέσης (GPS). Οι πομποί, που είναι τοποθετημένοι σε κάθε 
φορτηγό, παρέχουν ακριβείς πληροφορίες για τη θέση, την ταχύτητα 

και κατεύθυνση της κίνησής τους αλλά ακόμα και για την κατανάλωση 
καυσίμου τους. Επίσης, με ανάλογο λογισμικό, απεικονίζεται και γραφικά 
η θέση του κάθε φορτηγού οχήματος. 

Οι κεντρικές εγκαταστάσεις της Σιδηρόπουλος Μεταφορική ΑΕ εδρεύουν 
στο Καλοχώρι Θεσσαλονίκης, σε κομβικό σημείο κοντά στον Οργανισμό 
Λιμένος Θεσσαλονίκης, όπου βρίσκονται τα γραφεία της εταιρείας και 
γίνεται η διαχείριση των εμπορευματοκιβωτίων. Η εταιρεία διαθέτει 
παράρτημα στον Βόλο, όπου ενοικιάζεται ένας χώρος 1.000 τ.μ. σε κοντινή 
απόσταση από τον Οργανισμό Λιμένος Βόλου και εξυπηρετεί τις ανάγκες 
για το συγκεκριμένο λιμάνι. Όλοι αυτοί οι χώροι είναι φυλασσόμενοι. 
Υπηρεσίες ασφαλείας και περιπολίας προσφέρονται από εταιρεία security. 
Επίσης, λειτουργεί 24ωρο σύστημα ασφαλείας με κάμερες και δέσμες-
ανιχνευτές κίνησης. 

Παράλληλα, για την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση των πελατών μας, 
διατηρούμε συνεργασίες ετών με μεγάλο αριθμό φορτηγών οχημάτων και 
άλλων αυτοκινητιστών σε Θεσσαλονίκη και Βόλο. Ως εκ τούτου, η εταιρεία 
μας εγγυάται αξιόπιστη και συνεπή παράδοση εμπορευματοκιβωτίων 
σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα. 

Επιπλέον, η Σιδηρόπουλος Μεταφορική ΑΕ είναι πιστοποιημένη με το 
Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας ISO 9001:2015 και, εδώ και δέκα χρόνια, 
έχει εγκαταστήσει και εφαρμόζει το Σύστημα Διαχείρισης Οδικής Ασφάλειας 
σύμφωνα με τις αυστηρές απαιτήσεις του διεθνούς προτύπου ISO 39001:2012. 
Απώτερος στόχος μας είναι η οδική μεταφορά εμπορευμάτων με μηδενικά 
ατυχήματα και μηδενικές συνέπειες στην υγεία όλων των ενδιαφερόμενων 
μερών (πελάτες, εργαζόμενοι εταιρείας, υπεργολάβοι, κοινωνικό σύνολο, 
κρατικοί και ιδιωτικοί φορείς). Η εταιρεία μας συνεργάζεται με μια από τις 

H

Μια από τις πιο γοργά και σταθερά 
αναπτυσσόμενες εταιρείες 
στον χώρο των μεταφορών 
είναι αδιαμφισβήτητα η 
‘Σιδηρόπουλος Μεταφορική ΑΕ’, 
διαχειριζόμενη, εδώ και χρόνια, 
εμπορευματοκιβώτια, ειδικές 
μεταφορές και βαριά φορτία.

•78•

ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΑΕ 
ΠΑΡΗΣ ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ: «ΣΤΟΧΟΣ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ 
ΜΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΤΟΝ ΠΕΛΑΤΗ»

LOGISTICS 
FUNCTION





•80•

LOGISTICS 
FUNCTION

μεγαλύτερες πολυεθνικές ναυτιλιακές παγκοσμίως, την Mediterranean 
Shipping Company (MSC). Έχουμε αναλάβει τη διαχείριση των containers 
της MSC στην Βόρεια Ελλάδα. 

Οι υπηρεσίες που προσφέρουμε είναι: 
• Ασφαλείς εθνικές οδικές μεταφορές εμπορευματοκιβωτίων
• Φορτοεκφορτώσεις εμπορευματοκιβωτίων (κενών και έμφορτων)
• Ρευματοδότηση ψυγείων εμπορευματοκιβωτίων 
• Καθαρισμός εμπορευματοκιβωτίων 
• Δυνατότητα εναπόθεσης εμπορευματοκιβωτίων στον χώρο μας 
• Ζύγιση εμπορευματοκιβωτίων, καθώς υπάρχει γεφυροπλάστιγγα
•  Πώληση και ενοικίαση εμπορευματοκιβωτίων (εφόσον υπάρχει 

διαθεσιμότητα)

SC&L_ Τι σημαίνει για μια σύγχρονη επιχείρηση, όπως 
εσείς, να παρέχει «συνολικές υπηρεσίες logistics»; 

Π. Σ._ Το να παρέχουμε συνολικές υπηρεσίες logistics σημαίνει ότι 
καλύπτουμε κάθε στάδιο της εφοδιαστικής αλυσίδας. Αυτό περιλαμβάνει 
υπηρεσίες μεταφοράς, αποθήκευσης και διαχείρισης εμπορευμάτων, 
προσαρμοσμένες στις ανάγκες κάθε συνεργάτη. Ο στόχος μας είναι να 
προσφέρουμε μια ολοκληρωμένη εμπειρία, μειώνοντας το κόστος και τον 
χρόνο για τους πελάτες μας, ενώ, παράλληλα, ενισχύουμε τη διαφάνεια 
και την αποτελεσματικότητα στις λειτουργίες τους. Το όραμά μας είναι να 
αποτελούμε έναν στρατηγικό συνεργάτη, που προσφέρει προστιθέμενη 
αξία στις λειτουργίες και στους στόχους των πελατών μας. 

SC&L_ Τι ρόλο διαδραματίζει για εσάς στην 
εταιρεία η προσήλωση σε στόχους βιωσιμότητας, 
τώρα που αποτελούν πλέον αναγκαιότητα για την 
επιχειρηματικότητα; 

Π. Σ._ Η προσήλωση στους στόχους βιωσιμότητας είναι ένα από τα βασικά 
στοιχεία της στρατηγικής μας. Αντιλαμβανόμαστε ότι η περιβαλλοντική 
και κοινωνική υπευθυνότητα είναι αλληλένδετες με την επιχειρηματική 
επιτυχία. Σε αυτό το πλαίσιο: 
•  Επενδύουμε σε νέες τεχνολογίες. Αναβαθμίζουμε τον στόλο μας με οχήματα 

χαμηλών εκπομπών, περιορίζοντας το ανθρακικό μας αποτύπωμα. Η 
ανανέωση του στόλου οχημάτων αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για 

την προστασία του περιβάλλοντος, μειώνοντας τις εκπομπές ρύπων και 
συμβάλλοντας στην ανάπτυξη της «πράσινης» εφοδιαστικής αλυσίδας. Τα 
τελευταία χρόνια, αυξήθηκε ο στόλος της εταιρείας μας με την προσθήκη 18 
φορτηγών νέας τεχνολογίας, με αποτέλεσμα να έχουμε πετύχει μικρότερη 
κατανάλωση καυσίμων και λιγότερες περιβαλλοντικές επιβαρύνσεις. 
Στόχος μας είναι, κάποια στιγμή, όλος ο στόλος της εταιρείας να είναι 
φιλικός προς το περιβάλλον 

•  Βελτιστοποιούμε τις διαδικασίες. Χρησιμοποιούμε συστήματα 
δρομολόγησης που ελαχιστοποιούν τη χρήση καυσίμων

•  Εκπαιδεύουμε το προσωπικό μας. Ενισχύουμε την ευαισθητοποίηση και 
τις δεξιότητες του ανθρώπινου δυναμικού μας στην βιωσιμότητα 

Με όλα τα παραπάνω, φιλοδοξούμε να ηγηθούμε στον κλάδο μας ως 
ένα βιώσιμο επιχειρηματικό πρότυπο, που επηρεάζει θετικά τη βιομηχανία 
μας και την κοινωνία. 

SC&L_ Η περιοχή της Θεσσαλονίκης -και εν γένει της 
Βόρειας Ελλάδας- φαίνεται να αναβαθμίζεται σημαντικά 
σε επίπεδο εθνικών στόχων. Πώς τη βλέπετε στα 
επόμενα πέντε χρόνια; 

Π. Σ._ Η Θεσσαλονίκη και Βόρεια Ελλάδα αποτελούν στρατηγικά σημεία για 
το εμπόριο τόσο σε εθνικό, όσο και σε διεθνές επίπεδο. Με την αναβάθμιση 
των λιμανιών, τις επενδύσεις στις υποδομές μεταφορών και την ενίσχυση 
των εμπορευματικών κόμβων, η περιοχή εξελίσσεται σε πύλη εισόδου 
και εξόδου εμπορευμάτων για την Νοτιοανατολική Ευρώπη. 

Μέσα στα επόμενα πέντε χρόνια, αναμένουμε περαιτέρω ανάπτυξη της 
εφοδιαστικής αλυσίδας και αύξηση της εξωστρέφειας, κάτι που δημιουργεί 
ευκαιρίες για καινοτομία και συνεργασίες. Η Θεσσαλονίκη θα αποτελέσει 
έναν νέο πόλο έλξης για το διεθνές εμπόριο στην Νοτιοανατολική Ευρώπη. 
Νέα logistics hubs και βιομηχανικά πάρκα θα ενισχύσουν την τοπική 
οικονομία. 

Εμείς, ως Σιδηρόπουλος Μεταφορική, βλέπουμε ευκαιρίες για 
συνεργασίες, καινοτόμες λύσεις και περαιτέρω ενδυνάμωση της θέσης 
μας στον κλάδο.  

SC&L_ Ποιοι είναι οι δικοί σας εταιρικοί στόχοι για το 
μέλλον;  

Π. Σ._ Στόχος μας είναι να παραμείνουμε ηγέτες στον κλάδο της 
διαχείρισης και μεταφοράς εμπορευματοκιβωτίων, επενδύοντας στην συνεχή 
εξέλιξη των υπηρεσιών μας. Κύριες προτεραιότητές μας είναι: 
•  Η ενσωμάτωση νέων τεχνολογιών που θα ενισχύσουν τη διαφάνεια 

και την αποδοτικότητα
•  Η ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού μας μέσω εκπαίδευσης και 

υποστήριξης
• Η επέκταση των υπηρεσιών μας σε νέες αγορές
•  Η επίτευξη των περιβαλλοντικών μας στόχων για τη μείωση των 

εκπομπών CO2 

Με αυτές τις κατευθύνσεις, φιλοδοξούμε να συμβάλλουμε ενεργά 
στην ανάπτυξη του κλάδου και την ενίσχυση της ελληνικής οικονομίας. 
Η στρατηγική μας στοχεύει στην αναβάθμιση των υπηρεσιών μας και τη 
διαχρονική συνεισφορά μας στον τομέα των logistics.  
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